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YBaxaemruiii EBrenuii! Ypearnna3ma rnepegaeTcs IOJIOBEIM ITyTEM U SIBJISETCS BO30ynuUTeneM
BOCTIAJIUTENIbHBIX 3a00JIeBaHNUM MOYETIOJIOBEIX OPTaHOB U Y KEHIIWH, U Y MyXK4HUH. Y XKeHINH IPU
BOCTIAJIUTEIbHEIX 3a00JIeBAHUSIX TeHUTANIMN ypearia3Mbl 4acTo 0OHAPYKUBAIOTCS BO Baraulle u
ImefiKke MaTKH, MOXKET CIIYKHUTh IPUYUHOM GecIonus (3To JOCTOBEPHO O0KAa3aHO) M BEIKUABIIIEH
(oOHapyXMUIM ypearia3Mbl B aMHAOTUYECKOM KUIKOCTH). Y XKEHIIUH TaKxXKe pa3BuBaeTcs OecIionue
BCJIE[ICTBUE BBIPAXKEHHBIX CKIEPOTUYECKUX U3MEeHEeHUH (asyIonueBhX TPYO BIJIOTh A0 UX 00Typalluy,
NEeCTPYKILUHY SMUTENNS, HapylleHre BHyTPUOPTaHHOT0 KPOoBoOOpalleHNs. Y MyK4YMH TaKkKe
IIOpaXkaeTCsl PenpPoayKTUBHAs CUCTEMa. BepoSTHOCTh OecImofus BICOKA. Yaauu!



